# 明慧绸報

孝感版 | 第212期 2023年1月21日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

## 孝感市新闻简讯

## ◎法轮功学员刘娇伢遭骚扰

2023年1月4日中午, 应 城市城中派出所四个警察闯到法 轮功学员刘娇伢家里骚扰, 当时 三位老人在家,警察不停说着诋 毁法轮功的话,被三个老人轰走 了。

## ◎法轮功学员魏珍被绑架

2022年12月6日上午,安 陆市法轮功学员魏珍在安陆市区 讲真相,被人恶意举报,被安陆 公安局府城派出所绑架。魏珍在 当日(12月6日)已经回家。

## ◎法轮功学员黄婆被非法入 室抢劫

2022年12月6日下午,安 陆市府城派出所所长黄亚军带领 一大群警察到法轮功学员黄婆婆 家非法抄家,将黄婆婆家电脑, 大法书籍, 真相资料, 几千元真 相币抢走,将80多岁的黄婆婆 劫持到公安局非法审讯到晚上才 将黄婆婆放回。

## ◎法轮功学员陈爱芳在深圳 市女儿家里一度被绑架

二零二二年十一月二十三日 上午九点五十分左右, 安陆市陈 爱芳深圳市光明区星河天地小区 女儿家被绑架, 当时女儿在家听 到有人敲门, 女儿去开门, 一下 进来了六、七个穿警服和便衣的 人,其中有一个年轻女子,没穿 警服,还有一个是星河天地的穿 保安服的男子,他们带着摄像 机、摄像仪等各种仪器。陈爱芳 问他们是干什么的, 他们拿出传 唤证,说是有人举报,他们是执 行命令、要搜查, 然后一男一女 就叫陈爱芳坐在椅子上。陈爱芳 说, 你们坐下, 你们来到家就是 客人。陈爱芳慈悲讲真相,后来 被接回到安陆市家里……。◇

## 信仰无罪 停止迫害

# 曝光应城市"天鹅镇洗脑班"的邪恶

【明慧网】(明慧网通讯员湖 北报道) 应城市 610 (凌驾于法律 之上、专门迫害法轮功的邪恶恐怖 组织) 不法人员二零二二年六月在 天鹅镇综治办的三楼办强制洗脑 班,用伪善欺骗和暴力手段强制法 轮功学员放弃对真、善、忍的信 仰。目前已知至少有张祥发、熊文 志、方秋萍、杨文明四名法轮功学 员被绑架到洗脑班非法关押, 多名 法轮功学员被骚扰的有家不能归。 张祥发、杨文明被非法关押一周后 回家。

应城市 610 操控派出所、街 道、社区等不法人员, 打电话或上 门强制法轮功学员到洗脑班, 对于 不配合他们邪恶要求的法轮功学 员,就由派出所警察直接绑架到洗 脑班。派出所警察、街道、社区等 人员无法无天的绑架好人,沦为了 中共迫害好人的绑匪。

二零二二年五月底, 应城市东 马坊驿东社区的汪峰打电话给法轮 功学员杜足茵和褚观元, 要他们到 应城天鹅洗脑班去所谓"学习", 还恐吓说不配合就来绑架。

六月十五日, 东马坊维稳办姓 肖的主任打电话给刚刚从冤狱回家 的熊继伟, 要他到应城天鹅洗脑班 去"学习",被熊继伟拒绝。此后 他们又多次去他家找他和他妻子。

六月十五日, 应城市郎君镇杨 大大队书记杨洪发带领郎君派出所 一伙四人到法轮功学员杨木清家, 要杨木清及老伴到天鹅洗脑班去所 谓"学习"。派出所人员在他家又 是照相又是录像,还威胁说不去洗 脑班就会有狠人来找他们。

六月十六日下午, 东马坊派出 所和东马坊街道办事处的三个人 (街道办事处的人是个女的,姓 杨) 闯到应城市三合镇鲁台村,将 728 盐厂的退休职工张祥发绑架到 天鹅洗脑班去所谓"学习"。

大约在同一天,家住应城市城 关的法轮功学员杨文明被不法人员 绑架到天鹅洗脑班去所谓"学 习"。

六月二十一日上午, 东马坊派 出所的人将正在湖北双环科技集团 有限公司检修分厂上班的熊文志绑 架到天鹅洗脑班去所谓"学习", 检修分厂书记刘满英参与了绑架。

六月二十四日上午, 应城市四 里棚派出所姓赵的所长、应城市盐 矿社区姓雷的书记和姓陈的主任三 人闯到法轮功学员陈想苟的家,威 逼他到天鹅洗脑班去"学习",陈 想荀义正词严的指出他们这样做是 在违法,《宪法》规定人有言论自 由、信仰自由、公民的人身自由不 得受侵犯,就这样僵持了三四十分 钟,他们就没趣的走了。这帮人还 说他们已经把盐矿法轮功学员方秋 萍绑架到天鹅洗脑班去了。

法轮功学员汪刚强近期也被四 里棚派出所、街道、社区等不法人 员打电话骚扰,要他到洗脑班去。

洗脑班是非法的黑窝, 非法关 押法轮功学员,属于非法拘禁。◇

## 您知道吗?



法轮大法也称法轮功,是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家 上乘修炼大法,至今已弘传 100 多个国家和地区,法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒 奖、支持决议案和信函超过 5700 项。"真、善、忍"的信仰得到了世 界各族裔民众的爱戴和尊敬, 但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

# 孝感法轮功学员许章清、涂爱莲夫妇及儿子许高瑞遭迫害情况

【明慧网】(明慧网通讯员湖 北报道)二零一九年九月二十六日 晚,孝感

市孝南区法轮功学员许章清、涂爱莲及儿子许高瑞在家中被绑架;二零一九年十月二十四日,三人被孝南区公安局国保大队李砚南等构陷到孝感市孝南区检察院。二零二一年在安陆市法院以《刑法》第三百条被非法庭审,许章清被非法判刑七年半,被敲诈勒索一万元;许高瑞被非法判刑七年,被敲诈勒索一万元;涂爱莲被非法判刑七年。

## 一、一家三人遭绑架情况

二零一九年九月二十六日晚上 九点多,孝感市孝南区公安局、政 法委、司法局、610(专门迫害法 轮功的非法恐怖组织,凌驾于法律 之上)、国保及新铺镇派出所人 员,首先只有三个人敲开大法弟子 许章清、涂爱莲的家门,随后上来 十几个人。这帮人一进大法弟子许 章清的家门就开始非法抄家。

从晚上九点多至凌晨三点多,被入室抢劫抢走本属于私人合法的 三十多万现金及银行卡、存折、个 人身份证,家中所有东西都翻遍 了,连小孩纸尿片都不放过,总价 值四十多万还有十几部手机和电脑 笔记本及几台打印机,也是夫妻二 人一生积蓄。属于私人合法财物全



部被邪恶抢走。

随后,许章清和他的儿子许高 瑞被非法关押在孝感市孝南公安局 看守所,涂爱莲被非法关押在安陆 市看守所。

许高瑞的妻子陈春燕一个人在家带小孩,家中的钱物都被抢掠一空,生活困难,非常孤单无助。还被两个警察监视居住。陈春燕只得出走。十月四日,新铺派出所警察撬开许章清的家门闯入空无一人的家中找陈春燕。

其主要责任人是孝南区公安局 国保大队李砚南。

## 二、一家三人情况简介

许章清,男,孝南区新铺镇公 务员,工作任劳任怨,兢兢业业, 修炼法轮功。

涂爱莲,女,孝南区新铺镇远 大小学退休教师。一身疾病,修炼 法轮功都好了。

许高瑞,男,许章清的儿子, 目前没有修炼法轮功,只是明白真 相支持父母修炼大法,是个有正义感的好人。

#### 三、目前在监狱的情况

许章清一家三口被非法判刑后,家里剩下一个四岁多的孙女和儿媳陈春燕。目前许章清和儿子在湖北沙洋范家台监狱,一个在四监区、一个在三监区,被强制做奴工,许章清穿耳机线,许高瑞做缝纫。

涂爱莲在武汉女子监狱上次和 她妹妹通话三分钟,只问了她孙女 和孙女的妈妈好不好,当时电话里 她没有提及自己在监狱里面的情 况。

据悉,涂爱莲在武汉女子监狱精神承受巨大,在压力下被迫写了信给在沙洋范家台监狱的父子俩。在监狱没有任何隐私的情况下,也不可能写出真心话,但信里的部沙内容被监狱邪党人员看中,被沙洋范家台监狱大加利用,物色在那里服刑的一个叫龚轩的人以这封信影响。这个龚轩有海外留学背景,是研究生,在德国留学工作过七年。

涂爱莲在邪恶压力下被迫违心 写的信在范家台各个监区已经通过 各种渠道传到部分常人服刑人员那 去了,有些常人服刑人员看到了这 信,在私下里谈着这些,他们得出 的结论就是许章清一家被迫害的极

# 1400例假新闻

中共为诋毁法轮功而开动国 家机器,在媒体宣传方面投入巨资 ,炮制了大量假新闻,号称"1400 例",用来煽动民众仇恨。这些假 新闻怎么出笼的?以下仅举几例。

## ■利用精神病人构陷

山东新泰市泰山机械厂工人王 安收因精神病复发,杀死其父母一 事件被中共谎称为王因"练法轮 功"所为。而在王与尹彦菊离婚的 判决书(右图)上写得明白:"本

# 您看穿了吗?



能修炼法轮功。这 个案例却被中 共江泽民集团收入1400例, 栽赃到 法轮功头上。

## ■记者许诺: 药费减半

张海青,辽宁盘锦市刻字社业主,因患脊椎炎到北京协和医院有病,当时挂号的人很多。这时来说:谁想上电视说者的人。谁想上电视说话。张海青着急病,并接挂号,就对压力。张海青着是好的方面,但药费没有减半。后来张海市没有减半。后来张海市没有减少电视的,认识他的"罗姆"。◇